VYyacTkoB B-2 u a-1
Ry = Ry = 0,576:0,02 = 0,0115 Om,
PeakTuBHBIE COMPOTHBIEHHUS YYaCTKOB
X3=0,35:0,1 =0,035 OM, X, = X, =0,35-0,02 = 0,007 Om.

[loTepu HanpsKeHUs:
_30:0,0576+300,035

AUy = =1,93 %

1,44

30-0,0115+30-0,007
1,44

AU, = AU, = =0,39 %

[Totepu MolHOCTH:
42,42

APy = 0,0576 =0,717 kBt
0,382

42,47

0,382

Pe3ynbraThl pacyeToB 3aHOCHM B TabIHUILY

APBQ = APaI =

0,0115=10,143 kBt

Yuacrok a-B.
2 notpeburens. Harpysku Ha yyacTke.
P =2-30-0,85 = 51kBT, Q. = 51 xBap, S, = 72,1 kBA, S, = 57,7 kBA.
ITo Tabnuuam onpenensito Mapky npoBoaos — 4A95 (39,6-71,3).
YnensHoe aktuBHOE conpoTHeienne — 0,308 OM/KM., yIelsHOe peakTHBHOE COIPOTHB-
nenue — 0,35 OMm/kM.

CompoTHBIEHHs TPOBOIOB Ha YYacTKe.
Ras = 0,308:0,1 = 0,0308 Om, X, = 0,35:0,1 = 0,035 Om.
ITotepy HanpsKeHUs
51-0,0308+51:0,035
N 1,44
Yuacrok o-a.
-3 notpebutens. Harpysku Ha yyacTke.
P,a=3-30:0,8 = 72 kBT, Q,, = 72 KkBap, S, = 102 kBA, S.., = 81,5 kBA.
Ilo Tabmuuam onpenensto Mapky npoBojos — 4A120 (Gonee 71,3).
YnenbHoe akTHBHOE conpoTuBierHe — 0,246 OM/KM., yOenbHOe PeakTHBHOE COMPOTHB-
nenue — 0,35 OmM/kM.
ConpoTHBIeHHs NPOBOAOB Ha Y4aCTKE.
Roa =0,246:0,1 = 0,0246 Om, Xoa = 0,35:0,1 = 0,035 Om.
ITorepu HanpskeHus

AU, =2,33%

72:0,0246+72:0,035
AUy, = Taa =298 %

Bce pesynpraTel pacueToB cBoIuM B TabnuiLy 1.

TII 6/0,4 xB
Pacuernas Harpyska na TII 102 kBA. MoxHO npuMeHuTh TpaHchOPMATOP MOLIHO-
cteio 100 kBA, T.k. meperpyska Bcero Jjuuib 2%. Beibuparo tpanchopmarop THma TM

S,



